

发病机制、传播途径等与艾滋病不同

“类艾滋病”说法欠妥莫恐慌

A08版

**美国公共债务
突破16万亿美元大关**

A09版

多“住”在居民楼 缺乏有效监管

校外“午托班”让人欢喜让人忧

A06版

大桥未通，地摊“先行”

市民：此风不可长

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 昨日，市民薛女士打本报热线反映：八一大道桥还未通行，就有一些摊主把摊位摆在了八一大道桥南头刚修好的道路上，影响了市民安全出行。

当日11时20分许，记者在八一大道大桥南头看到，八一大道与人民路交叉口南八一大道路东，五六家摊主把一些桌凳、被褥、饰品等物品摆放在路边（如图），并吆喝叫卖，一些市民停在摊位旁正在选购。市民的车辆、摊主拉货的车辆在路旁杂乱地停放在一起。

据附近居民葛先生介绍，有的摊主已经在这里摆摊一个多星期，有的摊主才来一两天，看这状况还会有摊主过来。

葛先生说：“八一大道桥马上就要建好通车，这些摊主在这里做买卖，找的不是地方。此风不可长，建议城管部门过来治理一下。”

记者随后联系了市城管局相关负责人，该负责人表示，将派人前去查看，及时清理这些占道经营的摊主。



一棵秧结32个西瓜
最小的重3公斤

A04版

东新区改造
8所附属幼儿园

A05版

姚娟破残奥会
铅球世界纪录

A13版

广告